



Генеральная Ассамблея

Distr. GENERAL

A/40/165 7 March 1985 RUSSIAN ORIGINAL: ENGLISH

Сороковая сессия Пункт 38 первоначального перечня* ПОЛОЖЕНИЕ НА БЛИЖНЕМ ВОСТОКЕ

> Письмо Постоянного представителя Израиля при Организации Объединенных Наций от 6 марта 1985 года на имя Генерального секретаря**

Мое правительство категорически отвергает ложные утверждения, содержащиеся в письме Постоянного представителя Ливана от 4 марта 1985 года (A/40/158-S/16997) на Ваше имя.

- 1. Израиль совершенно непричастен к взрыву рядом с мечетью в Маараке. Во время данного инцидента подразделений израильских сил обороны (ИДФ) в поселке даже не было. Судя по всему, взрыв произошел в результате неправильного обращения террористов с взрывателем, что привело к его детонации. Подобные взрывы происходили и в других местах в Ливане как в недавнем прошлом, так и много лет назал.
- 2. Подразделения ИДФ никоим образом не препятствовали доступу машин скорой помощи и других специальных автомобилей в больницу, упомянутую в документе A/40/158-S/16997. В действительности все было совсем иначе. ИДФ расчистили дорогу к больнице и обеспечили к ней доступ, рассеяв бурную демонстрацию, происходившую перед больницей. Кроме того, ИДФ задержали некоторых участников демонстрации, проникших в больницу, не создав при этом затруднений ни пациентам, ни медицинскому персоналу. Самой больнице не было причинено никакого ущерба.

В противоположность тому, что говорится в последних письмах Ливана, Израиль действовал ответственно и решительно, чтобы предотвратить новые террористические акции на юге Ливана. ИДФ обнаружили

^{*} A/40/50 и Corr.1.

^{**} Ранее было распространено в качестве документа S/17007.

крупные тайные склады оружия и взрывчатки, предназначавшиеся для использования, в частности, и против сил ИДФ. Ниже приводится частичный перечень того, что было обнаружено за последние дни: ІЗ легких переносных противотанковых ракет; 5 ракет "Стрела" класса земля-воздух; 15 наземных мин и подрывных зарядов; 86 пулеметов; 85 подрывных шашек; 150 килограммов взрывчатки; 199 ручных гранат; десятки автоматов Калашникова и тысячи единиц боеприпасов.

Такого арсенала достаточно, чтобы вооружить крупное военное подразделение. Он был бы использован для совершения нападений не только на Израиль и израильские силы. Нет сомнения в том, что погибло бы также и много ливанских граждан на юге страны.

Правительство Ливана, судя по всему, намерено обвинять Израиль в том, что он защищает свои собственные силы в то время, как они покидают Ливан. Оно также взяло за правило обвинять Израиль в каждой вспышке внутреннего насилия, насилия, к которому Израиль не имеет никакого отношения, но которое отражает неспособность ливанского правительства обеспечить правопорядок.

Буду признателен Вам за распространение данного письма в качестве официального документа Генеральной Ассамблеи по пункту 38 первоначального перечня.

Бенджамин НЕТАНЬЯХУ Посол Постоянный представитель